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ATA DA 62 (SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO 

DO CEARA DO DIA 12 DE MARCO DE 2024. 

AOS 12 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 6P- SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, 

JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, DRA 

MARIA HELENA SAMPAIO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO. NÃO PODE COMPARECER MAIS 

JUSTIFICOU SUA AUSENCIA, OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DINIZ E DR ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

CONSTOU 0 PROJETO DE LEI N 005/2024- QUE CONCEDE REAJUSTE AOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE ABAIARA. 0 REFERIDO PROJETO 

DE LEI SERA LEVADO AO PLENARIO PARA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. CONSTA TAMBÉM 

PROJETO DE LEI N 004/2024 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N 500/2021 QUE DISPOE SOBRE 0 

CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO ABAIARA, 0 REFERIDO PROJETO DE LEI, TAMBÉM SERA 

VOTADO NESTA SESSÃO. 

ORDEM DO DIA 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, 0 SENHOR PRESIDENTE 

ORDENOU QUE OS REFERIDOS PROJETOS DE LEI FOSSE COLOCADO EM VOTAÇÃO. PROJETO DE 

LEI N 004/2024.- QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL 500/2021 QUE DISPÕE SOBRE 0 CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DO MUNICIPIO DE ABAIARA. PROJETO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-

SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 06 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO 01 CONTRA, FICANDO ASSIM 

0 REFERIDO PROJETO DE LEI APROVADO POR MAIORIA DE 2/3 (DOIS TERÇO) DOS VOTOS. EM 

SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 PROJETO DE LEI N 005/2024 — QUE CONCEDE 

REAJUSTE AOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA DO MUNICIPIO DE ABAIARA 

QUE TEM EFEITOS RETROATIVOS A 1 DE JANEIRO DE 2024 EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO 

OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO> 07 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. 

PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS ESCRITOS, NÃO HOUVE, REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR RICARDO 

LEITE DE FIGUEIREDO SOLICITA JUNTO AO SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PARA QUE SEJA 

IMPLANTADO EM NOSSO MUNICIPIO 0 TRANSPORTE ESCOLAR DIURNO PARA OS ESTUDANTES 

E UNIVERSITARIOS QUE ESTUDAM EM JUAZEIRO, BARBALHA E OUTROS CENTROS, A FIM DE 

CONTRIBUIR PARA DIMINUIR OS GASTOS DOS PAIS DE FAMILIA. 0 VEREADOR JOSE TAVARES DE 

LUCENA AGRADECEU AO PREFEITO E 0 SEC. DE OBRAS E AO COLEGA VEREADOR LULU QUE DEU 

UMA FORÇA PARA QUE FOSSE FEITA A DRENAGEM DA AGUA DA ESTRADA DO SITIO POCINHOS. 

REFORÇOU NOVAMENTE 0 SEU PEDIDO E SOLICITOU AO COLEGA VEREADOR LULU COMO LIDER 

DO PREFEITO NA CASA, PARA QUE ESSE MESMO SERVIÇO POSSA SER FEITO NA ESTRADA DO 

SITIO SAMBA. 0 VEREADOR MANOEL ALVES SOLICITOU DO SEC. DE OBRAS A TROCA DE 

LAMPADAS QUEIMADAS NA RUA PROJETADA ONDE RESIDE 0 SENHOR MARCELO ALVES NO 

CAMPESTRE, ALGUNS POSTES COM LÂMPADAS QUEIMADAS PRECISANDO DE REPAROS. DANDO 
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SEQUENCIA, PALAVRA FACULTADA. NINGUEM VEREADOR QUIZ FAZER USO DA PALAVRA. ASSIM 

SENDO E SEM MAIS ORADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS 

DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E 

SUBSCREVO. 
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